Quito, Octubre 05 de 2018

Ingeniero WASHINGTON MEDARDO MERA CHICAIZA Presente

De mi consideración:

Me permito elevar a su conocimiento que, la Compañía " CONEXGRUMER ASESORES CIA.LTDA.", en sesión de JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS, efectuada el día 05 de Octubre del año 2.01\$, resolvió designar a usted como su GERENTE, por el periodo de TRES AÑOS, de acuerdo a las disposiciones contenídas en la Escritura Pública de Constitución, otorgada ante el notario Septimo del cantón Ambato, el 15 de Noviembre del año 2.002, inscrita en el Registro Mercantil, con el No. 020, Tomo 134, de 03 de Enero del año 2003. A usted le corresponde las atribuciones y deberes que consta en el mencionado instrumento público. Usted eiercerá la representación legal de la Compañía.

Hago votos por el éxito en sus funciones.

Atentamente,

DR. GABRIEL FRANCISCO MERA CHICAIZA

Presidente

ACEPTO el cargo de GERENTE de "CONEXGRUMER ASESORES CIA.LTDA.". Quito, Octubre 05 de 2018.

ING. WASHINGTON MEDARDO, MERA CHICAIZA

CC. 180159886-1 2

CERTIFICO: que el ING. WASHINGTON MEDARDO MERA CHICAIZA, aceptó el cargo de GERENTE de la compañía "CONEXGRUMER ASESORES CIA.LTDA.". Quito, Octubre 05 de

DR. GABRIEL FRANCISCO MERA CHICATZA

Presidente